



НИЖЕГОРОДСКИЙ
ЗАВОД 70-ЛЕТИЯ
ПОБЕДЫ



Концерн ВКО
Алмаз - Антей



НИЖЕГОРОДСКИЙ
МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ
ЗАВОД

НИЖЕГОРОДСКИЙ МАШИНОСТРОИТЕЛЬ

МИРНОЕ НЕБО - НАША ПРОФЕССИЯ

Газета издается с 1932 года

8 апреля 2019 года № 12 (12161)

ПОЧЕТНЫМ ШТАНДАРТОМ ГУБЕРНАТОРА

НАГРАЖДЕН НИЖЕГОРОДСКИЙ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ЗАВОД

▶ Почетный штандарт губернатора Нижегородской области – знак признания успехов предприятия в финансово-хозяйственной деятельности, освоении передовых технологий, выпуске конкурентоспособной продукции. Ранее завод награждался переходящим штандартом по итогам работы 2016 года – в отрасли «Электрооборудование» и по итогам 2017 года – в номинации «Машиностроение». В этом году мы стали лидерами в отрасли «Промышленность обычных вооружений».



Награждение состоялось в ходе расширенного совещания «Об итогах развития промышленности Нижегородской области в 2018 году и задачах на 2019 год». В нем приняли участие вице-губернатор, первый заместитель Председателя Правительства Нижегородской области **Евгений Люлин**; министр промышленности, торговли и предпринимательства Нижегородской области **Максим Черкасов**; генеральный директор Нижегородской ассоциации промышленников и предпринимателей **Валерий Цыбанев** и другие представители регионального правительства и парламента, руководители промышленных предприятий.

По итогам 2018 года Нижегородская область улучшила свои позиции и поднялась сразу на три строчки вверх, войдя в группу лидеров рейтинга инновационных регионов России. По словам Максима Черкасова, общий индекс промышленного производства области вырос и составил **103,2 %**, что выше средних пока-

зателей по России. Наибольшую динамику продемонстрировали несколько областей, в том числе машиностроение.

Говорит **Валерий Цыбанев**:
– 2018 год показал хорошие результаты. По темпам роста мы идем быстрее, чем сравнимые с нами промышленные регионы – Татарстан, Самара, Пермь.

В 2018 году Нижегородский Фонд развития промышленности (ФРП) занял второе место в рейтинге региональных фондов. В текущем году будет увеличена государственная поддержка промышленности региона на 100 миллионов рублей. По словам губернато-

ра Нижегородской области **Глеба Никитина**, докапитализация ФРП позволит дополнительно открыть от пяти до десяти проектов в области и создать новые рабочие места.

Для промышленных предприятий области Нижегородский машиностроительный завод и завод 70-летия Победы презентовали возможности Корпоративного учебного центра и единственного в Нижегородской области Центра оценки квалификаций в машиностроении. Сотрудниками были представлены несколько образцов оборудования, которое применяется на нашем производстве.



ЕВГЕНИЙ ЛЮЛИН

Вице-губернатор, первый заместитель
Председателя Правительства
Нижегородской области

Развитие промышленности – это приоритет в развитии региона. Хочу выразить благодарность предприятиям, благодаря которым экономика области в 2018 году показала достойные результаты. Были объективные трудности. Но несмотря на них, предприятия показали хорошую динамику и Нижегородский регион оказался в первой десятке по объему произведенной продукции.

Во-первых, это портативная координатно-измерительная машина для контроля геометрических параметров деталей. Она может быть установлена на участках ОТК непосредственно в цехе и обеспечит возможность контроля качества деталей высокой степени сложности.

Второй образец – учебный стенд для изучения параметров электропневматических систем современного оборудования. Стенд позволяет получить практические навыки по сборке и наладке электропневматических схем, которые широко применяются на современном производстве. Кроме решения задач по подготовке квалифицированного персонала предприятий, стенд используется для проведения лабораторных работ в рамках образовательных программ профориентации.

Впервые представлена цифровая система комплексного автоматизированного тестирования «СКАТ». Это оборудование российского производства применяется

для тестирования цифровых ячеек, модулей, блоков и субблоков. Всего несколько предприятий в России имеют подобное оборудование, завод 70-летия Победы – в их числе.

Важным событием стала презентация учебных пособий по бережливому производству, созданных при участии Концерна ВКО «Алмаз – Антей».

– Всего составлено 16 таких пособий, – говорит руководитель Учебного центра **Ольга Афанасьева**. – Два из них разрабатывал руководитель группы внедрения производственной системы завода 70-летия Победы Дмитрий Испов. Пособия рекомендованы педагогическим советом и уже поступили в учебные центры Концерна – в Москве, Санкт-Петербурге, Екатеринбурге и Нижнем Новгороде. Они будут направлены на все предприятия Концерна. У нас их можно найти в корпоративной библиотеке и в учебном комплексе «Производственная система».

Татьяна Хорунжая

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ

2

«БЕРЕЖЛИВЫЕ РЕШЕНИЯ»

Автоматизация учета
делового отхода

3

СИСТЕМА АВТОМАТИЗИРОВАННОГО ТЕСТИРОВАНИЯ «СКАТ»

4

КОНЦЕРН ГОТОВИТ ЛИДЕРОВ к управлению организацией ОПК